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__‘EF_:‘_ Ve tiech podnicich zabyvajicich se vykrmem prasat v uréité oblasti byla sledovana —=
2 . vyie primémého piirdstku v letech 2005 a 2006 : I
Podnik Priimémy prirdstek na kus a den vkg | Potet prasat ve vikrmu (ks)
R 2005 7o 2006, 2005 _gp 2006 Gy —
A 0,65 0,68 DS 280
= B 0,64 0,58 230 200 3 0
. HIiE 0,58 0,66 520 480 =) |
Uréete : 1000 60

-

a) jak se zménil celkovy primémy pfiristek v dané oblasti,

b) jaky vliv na zménu celkového piiristku méla zména potiu prasat v jednotlivych podnicich,

) jaky vliv na zménu celkového piiristku méla zména primémeho piriistku v jednotlivyeh podnicich.
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®' Mame tdaje o podtu pracovnikii a vyrobené produkci ve dvou mésicich v podniku, ktery ma 3|

e
i L)

provozovny : L
Provozovna Poéet pracovniki Celkova produkce — pocet vyrobenych
i kusi (tis. ks) Po F”
fijen (o prosinec G fiien Tuo Prosinec Ty @, | Lish, | prce.
== 17X 20 18 2500 - b Y DR = L e |
B 35 40 427 490 122 ,{g.lr 1
C 40 36 532 486 43,3 [ 43,5
Urcete: g5 qy
a)  jak se zménila celkovh produktivita price v podniku,
—— b} jak byla zména celkové produktivity price ovlivnéna zménou poftu pracovniki v jednotlivych -
provozovnach,
¢} jak byla zména celkové produktivity prace ovlivnéna zménou produktivity price v jednotlivych — r
provozovndch. . e
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—‘P'L; ) Na zakladé Gdajii o poétech pracovniki a mzddch ve tiech dilndch v podniku v letech 2005 a 2006
L vyjadrete, jaky vliv na zménu primémé mzdy v podniku méla zména primémych mezd v jednotlivich!
dilnach.
Dilna Potet pracovniki Mesiéni objem Zména primérné
vyplacenych meed | mzdy v roce 2006 :E_.
2005 Ge 2006 G4 2005_To(po | oproti roku 2005, Po
A 240 ' 280 4368000 ' 1,06 _—
B 160 140 2800000 1,08 =g
C 140 156 2688000 1,01

3 X A0. 362960
— PiGe=> /:péfg.-. S Zoen.. SO i A 052 S
s ZPege q.856.000 . _

2 %o S0

"PF F letech 2005 a EUII_].:‘S_E:;I sledovin primémy hektarovy u?ms pienice v trech farméch
) zemédélského podniku

Farma Sklizfiové plochy pienice v ha Primérny heklarovy vynos pienice
(t/ha) ot —~
2005 Po 2006 Tx 2005 Qo 2006 @,
n oE 305EN 42 7 R T
B 28 0 3,7 3.9 _
C 30 26 4.4 4,1 3
Vyjadrete: ; s

a) zménu primérného hektarového vymostu pSenice v podniku celkem,
b) jaky vliv na celkovou zménu primémého hektarového vynostu pienice méla zména skliziovych ploch na

jednotlivych farmach,
¢) jaky vliv na celkovou zménu primémého hektarového vynostu pdenice méla zména primémych

hektarovyeh vynosi pSenice na jednotlivych farmach,
d) jak se zménil primérny hektarovy vynos na jednotlivych farmdch.

ljpcty fober 454 . -

pu Z Gdajii 0 v¥si primémnych mezd a poétu pracovniki ve tiech opravérenskych dilnach vyjadrete, jaky vlivna
X Celkovou zménu priimérné mzdy méla zména primémych mezd v jednotlivich dilndch.

Dilna Primérnd mzda pracovniki v K¢ Podet pracovniki

2005 Po 2006 P, 2005 go 2006 Gy
A 15000 16200 THTE 25
B 18500 18700 28 30
C 16800 15200 45 : 40
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-PF (8 )Mame tidaje o sklizni brambor ze dvou oblasti:
-l

Ohblast Skliziiové plochy brambor v ha Sklizefi brambor vt =
2001 Po 2002 pa 2001 Pofo 2002 Paly

A 134670 131747 ° 2760735 2516368" '

B 65341 67217 1012785 1102359

Uréete:

oblastech

a) jak se zménily sklizfiové plochy brambor v jednotlivych oblastech a celkem
b) jak se zménil hektarovy vynos brambar v jednotlivych oblastech a celkem
c) jak byla zména hektarového vynosu ovlivnéna samotnou zménou hektarového vinosu v jednotlivich

d) jak byla zména hektarového vynosu ovlivaéna zménou struktury skliziiovych ploch v jednotlivych -l

ablastech
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@) ‘\-’j’vgj sklizné brambor v uréité oblasti je wjzi'd'fen fadou fetézovych indexti. Vypolitejte ztéto hdy
absolutni objem sklizné v mcqzuuzga v roce 2004, vite-li ze  objem sklizn& v roce 2006 dosdhl vySe 4214

Rok

2003 G4

2004 Q.

2005 Q-

2006 Gy

Stav v piedchozim roce = | fq-"b

1,006

0,889

0,788

1,182
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2 - 0889 => g, = 452,094
1
%i = 4,006 =>g, - SOM (AT
VET0 _

s 4248 4,482 556514

Gra = JS6S, 144 0, 10€ = HC2Y, 294

Gy - US24,294: 0,889 - 5089, 4195

%o = S089,498: 4,006 ~ S.08¢, 142

v, 9. 9o, Qs Qv . {006.0889.0488 fdd2= 033D
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4y . ﬂfﬁ&? 505&}«042.

"P";: (102 fady bazickych indexti popisujicich vivej poétu nezaméstnanych v urtité oblasti

vyjadrete indexy fetézové.

Rok 1908 [ 1999 | 2000 | 2001 | 2002|2003 | 2004 | 2005 | 2006 |
[vi'ya ] 1,05 | 1,11 BT6 = LA 1,18 | meenes | 1,20
(ame: F- &
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Rok 1998 1999 2000 2001 2002 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | /<
N vvo | NG | T 1,16 1,14 I8 | 1,21 123 =0 120 |
e | e - —
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',PF_! (140 vjvoji cen a trzbich za tfi mrazené vyrobky v prodejnim stanku mame za prvni dvé Gtvrtleti roku 2007
# nasledujici ddaje:

Vyrobek Hmotnost | Ceny (KE) Triby (K&)
baleni 1. Gvrtleti 2. Ervrtleti I. étvrtleti 2. Grvrtleti
Co C4a CeGo i
| Zmrzlina borivkova 250 gr 19 22 7980 8360
Zmrzlina jopurtovi 350 gr 26 18 3328 4752
Zmrzlina vanilkova 125 gr [ 12 3360 2BER0 L
Vyjadrete ; 1Y.GGT 15.992 J

a) zménu celkovyeh trzeb,
b) jaky vliv na zménu celkovych trzeb méla zména cen jednotlivich vyrobki,
¢) jaky vliv na zménu celkovych trzeb méla zména prodaného mnoZstvi jednotlivych vyrobki,
d) jak se zménilo prodané mnozstvi jednotlivych vyrobki,
¢) pomoei Bortkiewiczova rozkladu vysvétlete pficinu rozdilu mezi Laspeyresovym a Paascheho cenovym

indexem.
- G G GiGo Co
420 280 9.240 J.220 .
128 264 2304 | 6,864
560 240 b A.440
.24 4552
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zména cen jednotlivych vyrobki.

a zikladé iidaji o trzbéch a zménach prodaného mnoZstvi vyjadiete, jak se na zméné celkovych trzeb podilela

ermhek Trzby v roce 2006 (K&) Zména prodaného  mnoZstvi |Gre
Ca I v roce 2006 oproti roku 20035 %o
A 156200 ' 0,98
B 1863500 1,12
C 9500 1,35
Publac { dadow,

e
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E@F ikladé Gdajt o trzbach a zméné cen

Dlazba Triby ( KE) Zména cen v kvénu
Duben Colio Kvéten 0. oproti dubnu
Alto 256000 : 248200 I 1,15
—— | Bruno 320000 364800 0.98
Maron 156000 162000 1,42

AT .

i Zal

a) celkovou zménu trieb, | -
b) jak se na celkové zméné trzeb podilela zména cen jednotlivych druhd M'Eri‘k(}\l'nl u:!la_zhy, ,
c) jak se na celkové zméné trzeb podilela zména prodaného mnozstvi jednotlivych druhdl venkovni ——

dlazby.

T IE

{ff druhii venkovni dlazby vyjadfete:

y

7 tidajit o televiznim vysiléni v letech 2004 a 2005 vyjadiete zmény hodin vysilini a zmény struktury vysilani ——
jednotlivych pofadii ve vefejnopravnich a soukromych televiznich stanicich a dile porovnejte rozdily ve strukiufe
~ wysilani téchto stanic,

2004 2005
dErcet Wh,:j nc:— soukromeé ‘-’E‘l‘ﬂj L soukrome
prévni privni - —

Televizni vysildni celkem (hod.) 17 568 280 462 17 520 324 789
|Potet hodin vysilanyeh pofadi

zpravodajské 3637 62263 3907 BEO1Y =

vzdélavaci 735 4768 666 3897

kulturni 4199 31692 4345 28006

zabavné 7625 117514 7341 142582

naboZenské 123 280 105 1949

reklamni 176 11218 175 11368

teleshopping 497 4207 280 3897 N

ostatni 56 48520 701 44171 _——

- — == — — —_—
“'@Na zikladé udaji z vykrmu prasat v podniku,ktery ma 3 farmy, vyjadrete, jaky viiv na

celkovou primérného pfirdstku v podnikn méla zména

primérnych priristkl na jednotlivych farmach.,
Farma Potet zvifat ve vykrmu Celkovy denni Zména
piiristek (kg) | primémeého Sl
2005 2006 2005 piiristku v roce
2006 oproti roku
2005
A 170 150 1272 1.25 = s =
B 140 | 60 052 0,98 i ey
C 220 230 154 1,15
@Vﬂ:u&itejte, jak se v dubnu 2007 oproti bfeznu 2007 zménily triby maloobchodni
prodejny a jak byla tato zména ovlivnéna zménou cen a zménou prodaného mnoZsivi e
Diile popiSte zménu prodaného mno#stvi a zménu cen jednotlivych vyrobki. o
ZboZi Mérova Prodané mno#stvi za mésic Trzby za mésic
jednotka biezen | Duben bfezen Duben =
A Kg 1000 | 1250 10000 10000
B | Kus 2000 2200 200000 266200 e
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TYNa z&klade nasledujioich fdaji posudte zmeénu frovné trzeb za zeleninu v roce 2006 oproti roku 2005,
Vypotitejte, jak se na této zméné podilela zména cen a jak zména prodaného mnozstvi zeleniny, = -

Druh zeleniny Zména v roce 2006 oproti roku 20035 Trzby v roce 2006 |
il : (tis.KE)
ceny MnoZstvi
~ |cibule 1.2 0,72 o3 ———
| kapusta 0,94 1,74 74 el Y - 1
zeli 1,01 1.10 200 b
(13] Vypoditejte, jaky vliv na celkovou zménu trzeb méla zména cen zeleniny v roce 2006 oproti roku 2005 :
I~ | Druh zeleniny Zména cen v roce 2006 | Trzby v tis. K& = |
e, oproti roku 2005 2005 2006 . |
Cibule 1,8 210 325 | i
— | Mrkev 2,1 210 95 L T S
Kvétak 1.6 180 428 4
= | Celer 1,7 84 156 ——
~ (16) O vyvoji cen a prodaném mnozstvi za ffi napoje v prodejné mime za mésice kvéten =T
=t5 a éerven roku 2007 nasledujici ddaje: TR = _E
MNapoj Cena (K&) Prodané mno#stvi (kusy) Ai
Pivo 10,5 10,5 320 360 et S N
Pomeranéovy 22.9 20,5 415 480 :~
— | dius - :
| Multivitaminovy | 25.6 30,5 250 180 !
népoj 1
Vyjidrete: = 1

a) zménu celkovych trzeb za vybrane nipoje, _
b) zménu cen a zménu prodaného mnozstvi jednotlivich napoja. | g 4
¢) jak se na celkové zméné trzeb podilela zména cen jednotlivych napojd, 1 |
d) jak se na celkové zmeéné trzeb podilela zména prodaného mnogstvi jednotlivych napaji. 4

_@Na 2iklad® ndaji uvedenych v piikladu 15 vyjadfete Laspeyresiv a Paascheho cenovy index a pomoei ~
ort

kiewiczova rozkladu vysvétlete pfiginu rozdilu mezi jejich hodnotou. -




